
Епископ баришевски Виктор: Патријарх Порфирије чином устоличења митрополита Јоаникија на Цетињу учинио херојски поступак за пример свима
понедељак, 20 септембар 2021 07:13

 КИЈЕВ - Епископ баришевски Виктор, викар митрополита кијевског и све Украјине
Онуфрија, сматра да је патријарх српски Порфирије чином устоличења митрополита
црногорско-приморског Јоаникија на Цетињу учинио херојски поступак за пример свима,
јер је упркос бројним опасностима, без имало страха, одлучио да буде тамо где га
очекују.

  

''Сви рационални разлози за отказивање одласка на Цетиње били су немоћни пред
једним контра аргументом: манастир је канонска територија Српске Патријаршије, а тамо
се, унутар зидина манастира, увек одвијало устоличење митрополита Црне Горе.
Штавише, и на Цетињу, и у Будви, и у Улцињу и у Подгорици налази се стадо Српског
Патријарха. А прави пастир никада не бежи од свог стада. Напротив, он "полаже своју
душу за овце" (Јн. 10, 11)'', наводи епископ Виктор у ауторском тексту за блог листа
''Кореспондент'' који је СПЦ пренела на свом сајту.

  

Управо је то, како додаје епископ Виктор, учинио патријарх Порфирије - упркос
опасности одлучио је да треба да буде тамо где се то од њега очекује и да учини оно
што је његова дужност према Богу и Божјем народу.
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''Стога је Патријарх српски ипак и упркос свему стигао у Цетињски манастир, где је
началствовао Божанском Литургијом током које је обавио устоличење митрополита
Јоаникија'', подсећа епископ Виктор.

  

''Заиста, Патријарха је чувала војска, био је прекривен посебним штитовима који га
чували од могућих снајперских метака. Стога ће неко рећи да поступак Патријарха није
толико херојски. Међутим, то није случај'', истиче епископ Виктор.

  

Прво, како наводи епископ Виктор, нема сумње да би патријарх СПЦ у сваком случају
отишао на Цетиње, чак и да тамо није била полиција.

  

''Безбедност и заштита Патријарха је била иницијатива државе, а не његова лична.
Друго, видео снимак Патријарховог доласка јасно показује да се не крије ни пред чим и
ни пред ким. Не плаши се, већ иде тамо где треба. Његов поступак је свима за пример.
На крају крајева, у нашим животима често постоје тренуци када морамо да направимо
избор - да прихватимо околности и одустанемо или да ипак испунимо своју мисију без
обзира на све'', наводи Виктор.

  

Он истиче да је поступак патријарха Порфирија јасно сведочанство да је он прави
пастир свог стада.

  

''Сваки становник Црне Горе видео је да се предстојатељ Српске Цркве не брине за
себе, не брине о својим интересима, већ о Цркви и ставља на прво место испуњење
Јеванђеља...Искрено се радујемо што је Господ поклонио својој земаљској Цркви још
једног правог пастира - патријарха Порфирија и надамо се да ће он и даље бити
надахнуће и инспиративан пример за милионе православних хришћана!'', закључује
епископ Виктор.

  

(Танјуг)
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